



潘晓辉在调研经济技术开发区“腾笼换鸟、提质转型”攻坚行动推进工作时强调

以铁的的决心严的标准快的节奏 高的站位实的作风 推动攻坚行动取得更大战果

本报讯(记者 童子遇 李欣宁 张墨 王国庆)8月31日下午,县委书记潘晓辉在调研经济技术开发区“腾笼换鸟、提质转型”攻坚行动推进工作时强调,要勇于动真碰硬、敢于担当作为,以铁的决心、严的标准、快的节奏、高的站位、实的作风,全力全速推动攻坚行动取得更大战果,为常山跨越式高质量发展提供强有力工业支撑。县领导何健、姜苏州参加。

潘晓辉先后来到浙江宝象陶瓷科技有限公司、浙江柚都生物科技有限公司,详细了解企业出清和搬迁进展情况,并前往常山县经济技术开发区提质转型攻坚行动指挥部,向工作人员表示慰问和感谢。随后召开推进会,听取相关情况汇报。

潘晓辉指出,实施“腾笼换鸟、

提质转型”攻坚行动,是“亩均论英雄”改革的题中之义,也是实现制造业提质扩量增效的关键一招,对常山迈向共同富裕具有重要促进作用。全县上下要统一思想、提高认识,拧成一股绳、劲往一处使,奋力夺取提质转型攻坚战全面胜利。

潘晓辉强调,铁的决心,淘汰落后产能。要坚定信心、乘势而上,紧盯亩均税收这一关键,下狠劲、动真格,加快淘汰整治高耗低效企业,坚决遏制单位能耗高、单位碳排放高的“两高”项目盲目发展,促进空间形态、产业结构迭代升级。严的标准,把握政策口径。要一以贯之坚持“严”的主基调,围绕绿色环保、安全生产、亩均税收、投入产出、厂容厂貌,严把历史关、政策关、履约关、审计关,倒逼企业转型提升,实现脱胎换骨。快的节

奏,打好“组合拳”。要提高要求、自我加压,锚定时间节点、克服艰难险阻,进一步完善攻坚方案和监管协议,以系统集成思维打好“转、并、退、治”组合拳,确保如期完成既定目标任务。高的站位,推动园区蝶变。要跳出常山、放大视野,对标省级标杆园区,优化配套设施、改善企业环境,制定标准化、系统化、规范化工作体系,着力培育引进一批“好鸟”“俊鸟”,全面提升园区能级。实的作风,形成攻坚合力。要牢固树立“一盘棋”思想,发扬扎实务实的工作作风,在落细落小上下功夫,“一企一策”做好企业评估、腾退、转移工作。各级领导干部要扑下身子、主动学习、深入研判、克难攻坚,营造比学赶超、争先进位的浓厚氛围。

网格组“赛马比拼” 全力以赴推进征收工作

本报讯(记者 郑月红 胡志鹏)“李奶奶,我们有两种安置方式……”8月30日14时,艳阳高照,来自县资规局的江滨第一网格工作组来到江滨小区14号楼,再次叩响被征收户李景秀老人的门。老人微笑着把大家迎进门,认真聆听工作组对征收政策的解读。

“征收干部利用晚上和周末休息时间,开展全面排查摸底和资料收集工作。截至目前,江滨网格已经完成了30户单元楼国有土地的首轮确权工作。接下来,我们争取在本周内对剩余的15户自建房进行首轮确权。”旧城改造房屋征收江滨片区第一网格组成员徐磊说。

随着西门、江滨片区房屋征收工作不断深入推进,26支网格工作组主动靠前,充分发挥“5+2”“白+黑”精神,全身心投入入户宣传、评估复核、收集资料和答疑解惑等工作,了解群众诉求,掌握被征收户情况,以“赛马比拼”之势全力以赴

推动征收工作顺利进行。

在江滨片区房屋征收网格工作组办公室,各个网格的成员忙忙碌碌。来自天马街道的第五网格工作组正在为前来咨询的居民解疑答惑,来自球川镇的第六网格工作组正在进行被征收户房屋产权确认模拟培训。

办公室内工作组 members 忙活不停,其他网格成员马不停蹄走家入户。来自辉埠镇的西门片区第十一网格工作组走进佛坞一弄5号,再次入户核实相关资料。佛坞一弄5号是被征收户叶小林兄妹5人的共有房产,为了理清房屋产权关系,工作组多次上门复核户内证明资料,确保档案规范完整。“根据工作要求和安排,现在正在进行的是各项前期准备工作,为下步确权打基础。”西门片区第十一网格工作组段裕俊说。

各网格工作组 members 以真心、耐心和诚心赢得了被征收户的理解和支持。短短几天时间,被征收户

陈金洪已经和工作成员成了朋友。遇到不懂的政策、不会的操作,他都第一时间咨询工作组成员。“征收干部特别辛苦,周末休息时间反而成了他们最忙的时候。我们有问题不明白,他们非常耐心给我们解答。对这项工作,我们大力支持。”陈金洪说。

目前,西门片区第十一网格的6户集体房屋材料基本完善,已提交产权组等待确权。36户国有房屋也在陆续的补齐材料,将于周五提交确权。第八网格工作组利用周末及晚上休息时间,开展测绘复核工作,调解被征收户矛盾纠纷,收集被征收户反映问题诉求并及时给予反馈。



65辆智慧校车崭新亮相 我县率先在全市实现 专用校车全覆盖

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林 通讯员 徐莹)8月31日上午,我县智慧校车启用仪式在赵家坪长途客运站隆重举行,65辆金黄色的智慧校车崭新亮相,标志着我县开启了标准化校车服务时代。县领导张少华、王生智、傅淑梅、姜光明、谢雨生参加。

现场,县委副书记、县长张少华宣布启用;副县长傅淑梅、姜光明分别将代表专用校车和新公交车的金钥匙授予城投集团城乡公交公司,主席台领导共同触碰LED屏,见证启用时刻。

随后,张少华一行走上智慧校车,亲身体会了校车的舒适性,详细询问了校车承载数量、智慧系统配备、安全性能等情况。张少华指出,学生是国家的未来,民族的希望,智慧校车对保障学生出行安全具有重要作用。接下来,要用足用好公交调度智慧系统,加大智慧校车管护力度,强化驾驶员、照管员安全知识技能培训,真正把好事办好、实事办实,努力让学生安心、家长舒心、社会放心。

启用仪式后,现场还进行了校车应急逃生演练活动,通过模拟发动机着火,让大家学习逃生自救的相关知识,进一步提高驾乘人员和随车照管人员应对突发意外事故的应急处置能力,全力保障驾乘人员的生命安全。

新闻链接:一直以来,城乡居民出行问题是牵动着县委、县政府的民生大事。过去一年,我县真金白银投入、真抓实干改革,投入资金1亿多元,开展城乡公交一体化改革,打造了便捷高效的公交运营服务新体系。今年以来,县委、县政府对标提标,聚焦乡镇小学学生安全问题,又投入1640多万元购置了智慧校车,全力保障学生上下学交通安全。

本次启动的智慧校车共有65辆,由县城投集团城乡公共交通有限公司负责运营和维护。校车车身均为黄色,分为41座和19座两种款型。校车一人一座,除了常规的灭火器、逃生锤、医疗箱等安全设施,每辆车上还配备了人员上下车信息提醒、车内动态监控、车辆实时定位、学生防遗忘等功能的智能安防系统,全方位确保校车与学生安全。

据悉,65辆智慧校车将于9月1日秋季开学后开始运营,惠及全县20个乡镇小学4000多名学生,在全市率先实现专用智慧校车全覆盖。接下来,我县将根据运行实际,持续优化智慧校车接送路线和站点布局,不断完善校车停靠站点基础设施,努力让学生在“自家大门口”上车,享受到舒适、快捷、安全的专用校车接送服务。



开足马力忙建设

连日来,大和半导体产业园二期项目正在快速推进。该项目占地102亩,建有8座主体建筑,建成后将成为国内外精密石英部件、精密半导体装备部件、热电制冷器等核心产品的重要生产基地。

记者 王国庆 李欣宁 摄